	
	



REQUERIMENTO N.º 867/2019
                   

Senhora Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) Quantos alunos matriculados em escolas da rede municipal de ensino possuem transtorno do espectro autista?

2) Solicita-se informar o número de alunos matriculados em cada uma das unidades de ensino municipal.
3) Quantos acompanhantes especializados desempenham suas funções na rede municipal de ensino?
4) Solicita-se informar o número de acompanhantes especializados existentes em cada uma das unidades de ensino municipal.
5) A designação de acompanhante especializado ocorre por prescrição médica?
6) Em caso de resposta negativa, como se avalia a necessidade de o aluno ser acompanhado por profissional especialista?

7) Quais os critérios que o Poder Executivo utiliza para avaliar a necessidade de o aluno ter amparo de acompanhante especializado?

8) Qual a formação exigida para o desempenho da função de acompanhante especializado? 
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento a fim de verificar o efetivo cumprimento da Lei Federal nº 12.764, de 27 de dezembro de 2.012, que “institui a Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista”, cujo art. 2º, parágrafo único, estabelece que “em casos de comprovada necessidade, a pessoa com transtorno do espectro autista incluída nas classes comuns de ensino regular, nos termos do inciso IV do art. 2º, terá direito a acompanhante especializado”, e também em cumprimento ao artigo 199 do Regimento Interno, que dispõe que “compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.

Valinhos, 05 de abril de 2019.

 

KIKO BELONI

Vereador – PSB
